Заметка про творческую неделю, посвящённую году Театра в России.

В первый весенний месяц коллектив театральной студии «Изюминки» подготовил ряд мероприятий под названием «Театральная неделя», посвящённых этому событию. 25 марта ребята отправились в детский сад «Алёнушка» и выступили с экологической сказкой «Спасём Планету вместе». Воспитанники детского сада активно давали интервью, решая экологические проблемы Земли, и играли с артистами и руководителем театральной студии Степановой Е.Н. в занимательные игры на эрудицию и внимание.



26 марта ребята уже выступили на празднике чествования лучших читателей в Селенгинской детской библиотеке.





27 марта мы уже дружно отпраздновали на большой сцене Селенгинска День театра!! Полуторачасовую праздничную программу подготовили ребята театральной студии "Изюминки" Селенгинского Дома творчества. Вниманию зрителей были представлены две мини-сказки, две сценки и четыре тематических сольных выступления. По сценарной задумке концерта на сцене появились Земная, Водная, Огненная и Воздушная стихии Планеты, которые специально «сошлись» вместе для «служения его величеству - театру». Их роли красиво исполнили старшие студийцы: Иванов Илья, Алимкина Ира, Позднякова Алёна и Истомина Настя — выпускники Дома творчества 2019 года. Со сцены артисты и руководитель поблагодарили коллектив КДЦ "Жемчужина" за предоставление таких великолепных условий проведения праздника. Сказали спасибо Сергею Витальевичу

Гродникову за помощь в светотехническом и музыкальном оформлении концертных номеров, а так же спасибо Софье Васильевой за большой арсенал памятных фотографий и видеороликов с места события. Выступления студийцев чередовались с театрализованными играми со зрителями, а в конце мероприятия был разыгран приз зрительских симпатий за лучшее исполнение роли на сцене. Зрители, путём голосования на специальных фотолистах, выразили мнение, что лучшими артистами этого дня стали: Ксюша Калашникова и Лиля Морозова. Ребята разделили денежный приз в размере 250 рублей, а Золотая маска (переходящий приз) в этом году был отдан Ксении К. за многолетнее, успешное творчество в коллективе.







Праздничный день закончился в студии вкусным чаепитием с пироженными. А 30 марта в семейном клубе «Читариков», который действует на базе Селенгинской детской библиотеки, собрались его участники, чтобы провести тематическую встречу по творчеству русской писательницы и поэтессы Ирины Пивоваровой. Для индивидуального выступления туда была приглашена воспитанница театральной студии «Изюминки» Арина Шмакова. Она с удовольствием прочла наизусть произведение «О чём думает моя голова?». Члены клуба поблагодарили её аплодисментами и повеселели от того, что рассказ был с юмором и прочитан легко, понятно и весело.



В апреле студийцы детского театра «Изюминки» запланировали сами поехать в Русский драматический театр города Улан-Удэ, чтобы увидеть своими глазами профессиональный мир большого театра.